



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального учреждения Нижневартовского района



Следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в феврале – апреле 2018 года обвиняемый, занимая должность директора МКУ «Управление капитального строительства по застройке Нижневартовского района», получил в качестве взятки 410 тысяч рублей от одного из предпринимателей, выполнявшего работы по муниципальным контрактам, за непринятие мер по включению исполнителя в реестр недобросовестных поставщиков из-за нарушения сроков выполнения работ.

Обвиняемый вину признал и раскаялся. Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1724879>